

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第696期 | 2025年8月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曾遭冤刑十二年 攀枝花市姚佳秀又被诬判五年

【明慧网】四川省攀枝花市法轮功学员姚佳秀女士二零二四年九月二十一日在流离失所中被泸州市警察绑架，被非法关押在西昌市看守所；二零二五年八月一日遭西昌市法院非法判刑五年、勒索罚金两万元。这是姚佳秀女士因修炼法轮大法第三次遭中共非法判刑。

姚佳秀，现年 58 岁。二十多年来，姚佳秀因坚持真、善、忍信仰，遭到中共残酷迫害，她曾两次被中共法院非法判刑：二零零一年六月七日被攀枝花市仁和区法院非法判刑三年；二零零六年六月二十六日被攀枝花市东区人民法院非法判刑九年。姚佳秀在狱中长期遭到酷刑折磨，好不容易熬出冤狱后，又被中共人员时刻监控、骚扰，她被迫离家出走，却被西昌市公安局非法“网上追逃”。二零二四年九月二十一日，姚佳秀在出租屋内被泸州市江阳分局警察绑架，再次遭到中共法院非法判刑。

在修炼法轮功之前，年轻的姚佳秀曾身患九种疾病，她长年处于生死存亡线上，对人生前途感到渺茫。疾病的折磨，造成她脾气暴躁，经常和丈夫吵架、闹离婚。一九九五年，姚佳秀开始修炼法轮功，她的身心发生了巨大变化，疾病痊愈了，身体健康了，心胸变的开阔，家庭和睦了。她按照大法真善忍的标准要求自己做一个道德高尚的人，接触过她的人都称赞她是一个好人。而自中共江泽民流氓集团一九九九年七月二十日开始疯狂迫害法轮功后，姚佳秀因坚持信仰，遭到中共的残酷迫害。



流离失所中被绑架 再遭冤刑五年

二零一四年二月二十三日，姚佳秀结束冤狱。出狱后，仍被当地中共人员时刻监控、骚扰，她一度搬到凉山州西昌市居住。二零一九年八月初，姚佳秀再次被迫离家漂泊。

二零一九年八月八日下午，在西昌市打工的姚佳秀的儿子姚金宏被西昌市国保警察绑架、抄家。八月十一日，西昌市国保警察又去成都，将姚金宏的弟弟龚金均绑架回西昌，逼问他们母亲姚佳秀的下落。并将两兄弟非法关押在西昌市看守所。找不到姚佳秀，西昌市公安局非法对她进行“网上追逃”。

二零二四年九月二十日，姚佳秀在泸州市江阳区蓝田镇一出租屋被江阳区公安分局警察绑架，被劫持到泸州市拘留所。九月二十九日，警察将姚佳秀劫回西昌市非法关押。二零二四年十二月十六日，西昌市公安局国安大队将姚佳秀构陷到西昌市检察

院。二零二五年三月左右，西昌市检察院将姚佳秀构陷到西昌市法院。

二零二五年四月二十九日，西昌市法院对姚佳秀进行非法庭审。法庭上，姚佳秀心态平和的提醒法官和公诉人，迫害法轮功没有法律依据，并揭露国保警察对她的刑讯逼供，以及之前对她的非法判刑对自己和家人造成的严重后果，呼吁法官和公诉人认清迫害法轮功是一场政治迫害运动。然而，西昌市法院的法官没有守住法律人的职业道德及做人的基本良知，于二零二五年八月一日对姚佳秀非法判重刑五年。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。法轮功学员按照真、善、忍做人，福益家庭社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰，根本就不应被抓、被起诉、被庭审。◇

四川都江堰市法轮功学员近年遭迫害情况

【明慧网】二零二五年七月三十一日，四川省成都市都江堰市 89 岁的法轮功学员王素清去买菜，被五个警察绑架，之后被非法抄家。近年来，都江堰市公检法、政府社区人员不断迫害当地法轮功学员。

都江堰市法轮功学员遭绑架、非法拘留、判刑情况

◎二零二五年五月二十日，80 多岁的都江堰市法轮功学员蔡桂芳被胥家镇派出所警察绑架到派出所，警察说她在传播真相，蔡桂芳拒绝在笔录上签字，警察就强拉蔡桂芳在询问笔录上按手印，叫他儿子签字。到中午才让蔡桂芳回家。

◎二零二五年四月二十三日，都江堰市聚源镇派出所及社区人员几人来到法轮功学员陈玉书农村的家，家中陈玉书、高玉双（陈玉书的母亲）、张金秀、肖章树四名法轮功学员在学法。四人被强制带到聚源镇派出所单独问话后，逼迫在笔录上以及写有不炼功字样的纸上签字，不签字就不准回家。他们于当日下午六点多钟回家。

◎二零二四年一月，都江堰市法轮功学员贺华英被警察绑



架、关押，一个多月后仍被非法关在成都市郫县看守所，后续情况不明。

◎二零二三年十一月二十二日，都江堰市蒲阳镇孙姓法轮功女学员因发放真相资料被成都市公安警察绑架、抄家，被劫持到都江堰拘留所非法拘留。

◎二零二三年七月二十五日，都江堰市 72 岁的法轮功学员李孟君被幸福镇派出所警察绑架，被非法关押到成都市郫县安庆看守所，二零二四年八月二十日被都江堰市的法院非法判刑三年半，被劫持到四川成都市女子监狱。李孟君曾经在二零一零年被冤判七年半。

◎二零二三年七月二十五日，58 岁的都江堰市法轮功学员李霞在给民众讲真相时遭幸福镇派出所警察绑架，被非法关押在成都市郫县安庆看守所，后被非

法判刑一年半，于二零二五年一月二十四日结束冤狱回家。

◎二零二三年二月五日，71 岁的都江堰市法轮功学员苟家文向路人发送法轮功真相资料时遭人恶告，被都江堰市国保大队及经开区派出所警察绑架，后被强制监视居住。二零二三年七月，都江堰市国保大队和经开区派出所警察将苟家文构陷到都江堰市检察院，并将对苟家文非法监视居住，改成取保候审。二零二四年七月底，是苟家文取保候审到期时间，但他突然与亲友失联，推测他被警察绑架。至今情况不明。

◎二零二零年八月，都江堰市法轮功学员甘雪梅被警察绑架，后被非法判刑三年半，被劫入四川省女子监狱迫害。四川女子监狱狱警对甘雪梅进行残酷折磨，甘雪梅入狱不久就被迫害出心脏病、高血压症状。

◎二零二一年八月二十日，因被不明真相的世人构陷，杨会君老人被石羊镇派出所及综治办、都江堰市 610、都江堰市国保大队等一行多人将她从柳街的家中强行带走。据悉，80 岁的老人竟被一帮人五花大绑后非法拍照，后被强行送到郫县看守所非法关押。◇

四川新闻简讯

①四川省遂宁市法轮功学员唐刚英、谭晓容、刘晓莉遭骚扰

2025 年 8 月 5 日上午十点多，四川省遂宁市高新区西宁派出所两名警察，到金桂社区桃里名府小区法轮功学员唐刚英、谭晓容、刘晓莉家骚扰，到每家就问还在炼法轮功没有？假说如果想从法轮功里除名，可以写申请，我们就帮你把名除了，并叫她们在空白纸上签字，分别遭到她们的正念抵制，拒绝警察无理要求。

②四川省成都市法轮功学员代雪芬被骚扰

2025 年 8 月 8 日上午八点多，成都青白江法轮功学员代雪芬从小区出去，走到大门口的时候，突然两个警察把她拦住，要去她家看看。她说：我又不是坏人，要看就去坏人家呀。她被迫回家。其中一个何姓警官说昨天上午来了，下午又来，你不开门。实际是她不在家，过程中，

有物业人员录像。

③四川省法轮功学员郭春芳和杨思珍被枉判入狱

2025 年 4 月底获悉：四川省大英县法轮功学员郭春芳被当地法院非法判刑四年，四川省遂宁市法轮功学员杨思珍被非法冤判一年零十个月。

郭春芳于 7 月 12 日被劫持到成都女子监狱非法关押。杨思珍于 8 月 6 日被劫持到成都女子监狱非法关押。◇